Priorité des Opérations sur les Décimaux (B)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de la priorité correcte des opérations.

((—4.2) x2,4)+18—(—48)°+14 (=0,3)> +2,4 x (3,8—1,25)+ (=5,1)
(8,5)* — 4,9 x ((—6,3) + (—2,1) + 0,5) (=3,1)> — 6,8 x ((—5,7) + (—0,4) + (—8,7))
3,7+ (=7,3) + (6,1 —5,6)" x (~1,6) (6,6 X 6,8+ (—6,6)2> L (=2,2) — (=5.6)
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Priorité des Opérations sur les Décimaux (B) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de la priorité correcte des opérations.

((4,2) X 2,4) 218 (—48)7+14 (—0,3)" +2,4 x (3,8 - 125) + (=5,1)

2 .
10,08) = 1,8 — (—4.8)° + 1,4 =(—0,3)"+2,4 x 2,55+ (=5,1)

(_

(—10,08) + 1,8 — 23,04 + 1,4 =0,09 + 2,4 x 2,55+ (=5,1)
(=5,6) — 23,04 + 1,4 =0,09 + 6,12 =+ (—5,1)
(_

— (~28,64) + 1,4 =0,09+(-12)
= 2724 =-111
(8,5)% — 4.9 x <(—6,3) L (—21)+ 0,5) (—3,1)> — 6,8 x ((—5,7) < (~0,4) + (—8,7))
=(8,5)°—4,9x (3+0.5) —(~3,1) - 6,8 x (14,25 + (—877)>
= (85"~ 4,9x35 —(-3.1)"— 68 x 5,55
=72,25-49 x 3,5 —9,61—6,8x555
=551 = -28,13

. 2 2
3,74 (=7,3) =+ (6,1 —5.6)" x (—1,6) (6,6 X 6,84 (—6.,6) ) +(=2,2) — (-5,6)
=3,7+(=73)+ (0,5 x (~1,6) = (6.6 x 6,8+43,56) = (~2,2) — (~5,6)
=37+ (-73) + 0,25 x (=1,6) — (44,88 + 43,56) + (=2,2) — (=5,6)
=3,7+(=29,2) x (-1,6) =88.44 = (—2.2) — (=5,6)
=3,7+ 46,72 = (—40,2) — (—5,6)
= 50,42 — 346
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